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あ つ に し 通 信 
                  令和５年（202３年）３月10日発行  

厚別西まちづくりセンターだより                        第 8５号 

少年少女雪中運動会 

令和５年２月19日（日）、西町連及び青少年育

成委員会では、３年ぶりに少年少女雪中運動会

を開催しました。 

会場の西公園には、多くの子どもたち・保護者

の方が集まり、雪中サッカー、輪投げ等のゲーム

を楽しみました。 

穏やかな冬の空に子どもたちの大きな歓声が

響いておりました。 

迷惑駐車パトロール 

西町連では令和４年11月２５日（金）、本年１月

27日（金）に迷惑駐車パトロールを実施しました。 

両日とも、西町連役員、厚別西老人クラブ関係

者、厚別警察署及び区役所職員など約３０名が夜７

時から、さくら公園より西公園にかけて巡回を行

いました。 

問題のある駐車車両のワイパーにステッカーを

はさみ、注意指導を行いました。 

皆さま、寒い中大変お疲れさまでした。 

厚別西地区交通安全実践会の表彰受賞 

本年１月号の「あつにし通信」編集後記でもお伝え

しましたが、交通安全実践会が市民憲章実践者表彰

を受賞しました。 

１月24日（火）同会役員会が開催され、まちセン所

長の小松から、齊藤会長に感謝状をお渡ししました。 

役員の皆様（交通安全指導員）の交通安全へのご

尽力が評価されたもので、受賞誠におめでとうござ

います。 
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１日 札幌市立高等学校(全日制)　卒業式

15日 札幌市立中学校　卒業式

22日 札幌市立小学校　卒業式

6日 札幌市立小学校　入学式

7日 札幌市立中学校　入学式

10日 札幌市立高等学校(全日制)　入学式

5月

4月

厚別区・札幌市 厚別西地区

3月 3月

4月

　

　

　

　

5月

○福祉のまち推進センターの「ふれあいサロン」

は開催未定。

〇第37回演芸大会は中止。
※その他の行事等は、実施未定。

〇５月11日（木）春の交通安全運動 街頭啓発

○福祉のまち推進センターの「ふれあいサロン」

は開催未定。
※その他の行事等も、実施未定。

○福祉のまち推進センターの「ふれあいサロン」

は開催未定。
※その他の行事等も、実施未定。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

厚別西まちづくりセンター 厚別区厚別西 2条 3丁目 8－31 

TEL 011－891－4555 FAX 011－895－7961 

厚別区役所ホームページ https://www.city.sapporo.jp/atsubetsu/ 

札幌市役所ホームページ https://www.city.sapporo.jp/ 
さっぽろ市 
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 編集・発行 

厚別区マスコットキャラクター 

「ピカットくん」 

地区カレンダー  （行事の詳細については、広報さっぽろやホームページ、各団体のチラシをご覧ください。） 

 

 

新型コロナウイルス感染症の影響により、イベントなどの予定が変更・中止となる場合があります。 

 

◆編集後記◆（所長のつぶやき） 

 

 

 

 

 

★本年１月号掲載の交通事故の対策について★ 

区役所では、いくつかの対策をすでに実施しましたが、さらなる検討を行い、追加策を講

じてまいります。（注意喚起看板の視認性向上の他、横断歩道のカラー化、照明設置） 

また、西町連では、山本こ線橋新設工事に伴う歩道橋（歩道階段）の架け替えについて、歩

行者にとってより安全なものとなるよう、市役所担当部署に検討要請を行いました。 

 

 

町内会・自治会の活動を紹介する冊子ができました！ 

このたび、厚別区内の町内会・自治会の皆さんに協力いただき、活動の

一部を紹介した冊子「厚別区まちづくり活動紹介ＢＯＯＫ」が完成しま

した。冊子は、厚別区役所やまちづくりセンターで配布して 

いるほか、ホームページでも見ることできます。     

 詳細 厚別区地域振興課 ☎895-2442 

 
町内会・自治会活動をもっと知って、ぜひ活動に参加してみませんか？ 

 


